

# 資料輯剪館書圖院學體育台灣立國

分類 棒球 來源 民生報 日期 780223 版面四版

## 中日隊紅白對抗賽 主投兩局四次三振

## 陳義信演處女秀



【本報東京記者張光斗廿二日電】投效日本中日職棒隊的陳義信，今（廿二）天在中日隊紅白對抗賽中正式亮相。正在琉球集訓的中日隊，今天做了第四場的紅白對抗訓練賽，陳義信做了他加盟中日隊後的第一「個人秀」，擔任先發投手。陳義信一共投了兩局，失點三，被打出了包括兩支全壘打在內的三支安打，但是，也三振對手四次。陳義信說，他被打出的兩支全壘打都是偏高的球，他自認今天的表現只得六十分至七十分。中日隊的監督星野則認為，陳義信投出的球，

好與壞之間很極端，也因為如此，他給了陳義信不低的分數在場的中央聯盟裁判團估計，若以目測來計算，陳義信最快的球速達到時速一四五公里。他們還指出，從陳義信今天的表現看，他在今年的球季中，應該可以得到十場勝利的好成績。不過，郭源治歸化日本籍的手續尚未核准，按正常情況，大約要到五、六月才下得來。中日隊為此十分焦慮，已動用關係希望在四月份，球季正式開始時能讓郭源治成為日本人，否則陳義信將受制於「第三名外籍球員」的身份，不得不在一軍待一陣子了。